Awyeipion ‘Epyov Aoyiopikod — [Howotnta Aoyiopikod
OEQPIA

AXKHZXH 5
Ynohloyiopog Asiktaov ®@daong kor AdBovg
Koatd v avdmtoén evog £pyov AOYIGHIKOD UEXPL Kot TN @ACT) EAEYYOL TOL GLGTH-

potog pe dlapopetikég nebddovg a&loddynong tov épyov PBpédnke o €&ng apBuog
AaBoV cOpPOVA LE TOV TivaKa:

ddon AGON Mwcpnc | AdOn pérprog | ZoPapd AddOn
Inuoociog nuoaciog

[Ipocdropiopdg 10 2 )
OTTOLTI|GEDV
ApyITEKTOVIKN ] 4 4
Yyediloon
Agntopepng 17 25 3
Xyeodioon
Kwdwonoinon 20 16 4
kol EAeyyog
Eheyyoc 48 35 17
2VOTNUATOC

Av 1o Bépn Yoo To. PIKPNG onuaciog, HETplag onuaciog kot coPapd Aabn givar 5, 10
kot 20 avtiotoya, o cuvolikdg kmowog eivar 13870 SLOC kot To cuvoAlkd mAnBog
Tov Aobov mov Ppédnkav petd v moapddoon otov mehdtn eivor 20, va
VTOAOYIOTOVV:
1) Ot deikteg pdong yo kéBe paon Tov KOKAoL {®Ng Tov £pyov.
2) O deiktng AdBoVS OTTMG SOUOPPAOVETAL LEYPL KOAL TNV GUYKEKPLUEVT] PAOT).
3) H amodotikdtnto apaipeons COAALATOV.
4) To ektyopevo KOGTOG TOL AoYioHIKOD o € cOUEOVA HE TO HOVIEAO
COCOMO II xou 10 vropovTéAo TpmIuNg oyediaong av eivar B=1.1, M=1.25
Kot to k6oTog / avBpomopva givar 2000 €.

Awdokwv kabnyntmg: Ap. IHoyidng ®eddwpog



